



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România - Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro - Web page: www.univ-ovidius.ro

**PLANIFICAREA ACTIVITĂȚII PRIVIND ASIGURAREA CALITĂȚII DIN CADRUL FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE APLICATE ȘI
INGINERIE in anul universitar 2021 - 2022**

Facultatea: ȘTIINȚE APLICATE ȘI INGINERIE

ANEXA IPM 11.4

Nr. crt.	OBIECTIVE	MASURI	RASPUNDE	TERMEN	OBS.
1	Promovarea imaginii facultatii	Actualizarea site-ului facultatii Participarea la actiuni de tipul „Porți deschise” pentru prezentarea ofertei educationale Promovarea in mass-media a programelor de studii existente si a celor care urmeaza sa le infiintam	Responsabil cu site-ul facultatii Conducere FSAI Comisia Relatii internationale si imagine a CF	permanent	

2	Evaluarea evoluției din mediul socio-economic și de afaceri și a impactului asupra competențelor absolvenților Facultății de Științe Aplicate și Inginerie	Organizarea de întâlniri și dezbateri cu angajatori și absolvenți ai programelor de studii din facultate	Conducere FSAI Coordonatori programe de studii Comisie CEAC-FSAI	Permanent	
3	Analiza și evaluarea programelor de studii în raport cu obiectivele propuse. Trecerea de la educare centrată pe profesor, la învățarea centrată pe student	Monitorizarea evoluției studenților conform cu programul de studii la care aderă pe baza prezenței, testelor, lucrărilor de verificare pe parcurs, examenelor și a chestionarelor. Chestionare de evaluare a cadrelor didactice de către studenți. Rapoarte și date statistice	Coordonator programe de studii Comisie CEAC-FSAI	Permanent 30.11.2021	
4	Îmbunătățirea continuă a pregătirii cadrelor didactice în vederea satisfacerii cerințelor stabilite pentru pregătirea și formarea studenților	Perfectionarea cadrelor didactice în folosirea metodelor educationale moderne Organizarea activităților, culegerea de date, întocmirea de rapoarte cumulative și de sinteză privind : - autoevaluarea activității cadrelor didactice, - evaluarea cadrelor didactice de către studenți, - evaluarea colegială, - evaluarea cadrelor didactice de către directorul de departament	Directori de departament Comisie CEAC-FSAI	Anual (XI. 2021) /semestrial /anual (XI – XII. 2021)	Raportul de sinteză va fi prezentat conducerii Facultății și va fi discutat în cadrul CF
5	Îmbunătățirea calității activității didactice	Monitorizarea actualizării fișelor disciplinelor Analiza conținutului disciplinelor în vederea alinierii curriculei	Coordonatori programe de studii Comisie CEAC-FSAI	IX.2021	
		Analiza gradului de acoperire a disciplinelor din planul de învățământ cu materiale didactice (suport curs + aplicații) elaborate de titularii de disciplină	Coordonatori programe de studii	IX.2021	
6	Îmbunătățirea calității activității de cercetare științifică	Actualizarea planului de cercetare științifică Monitorizarea publicațiilor științifice la nivelul facultății	Comisia de cercetare științifică și informatizare a CF	anual	

7	Îmbunătățirea calitatii activitatii desfășurate în facultate	Elaborarea planului de propuneri pentru îmbunătățirea calității activitatii desfășurate în facultate. Realizarea de analize SWOT pentru programele de studii	Decan, prodecan, directori departamente Comisie CEAC-FSAI Coordonatori programe de studii	IX.2021	
---	--	---	--	---------	--

Data: 15.IX.2021

Presedinte Comisia de Asigurare a Calitatii

Facultatea de de Științe Aplicate și Inginerie,

conf.dr.ing. Niță Irina